

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



大雨下得猪圈成水塘 生猪东游西游真高兴 把它们“请”上楼可费劲了

鼻子冷(绍兴消防支队通讯员余昌龙):这雨下得没完没了,一大群猪差点乘机“胜利大逃亡”。

MM法师(本报记者陈立波):哈,听上去很有意思啊,什么情况?

鼻子冷:我们接到报警电话,说诸暨市暨阳街道郦村一养猪场被洪水围困,里面还有60多只快出栏的生猪。

MM法师:养猪场老板肯定急死了。

鼻子冷:接到求助电话后,诸暨消防大队的官兵立即赶赴现场。到那里一看,养猪场周围积水最浅的也有1米多深,猪圈里的积水也有50多厘米深,60多只猪已经在游泳了。

MM法师:那场面该多混乱啊。

鼻子冷:村民撑来3只木舟,分批将消防官兵运送到养猪场里面。

MM法师:这水深得都能划船了啊。

鼻子冷:消防官兵跟村民商量后,决定暂时把一楼的猪转移到二楼大厅里去。

MM法师:这办法不错。哈,猪要上楼了。

鼻子冷:呵呵,是啊。可是,把这些猪弄上二楼也不是件容易事。任我们怎么赶,它们也只管自己东游来西游去的。

MM法师:它们难得有机会游泳,当然要多游一会儿。不过,我见过别人抓猪,都是抓耳朵的,你们有没有试试?

鼻子冷:后来我们就三人一组,两个拉耳朵,一个拉尾巴,又拖又拽地把60多只猪弄上了二楼。

MM法师:你们辛苦啦!

鼻子冷:是有点累,但帮人解决了大问题,大家心里都很高兴。



身上最值钱的物件被抢了 失而复得后她“恩将仇报”

民警被她弄得哭笑不得

挑灯看剑(杭州上城区公安分局刑侦大队通讯员司马南):这几天一直在下雨,出警也麻烦了些。

大梦(本报记者陈梦吉):是啊,不过下雨天,小偷跑得也没晴天快吧?

挑灯看剑:这倒也是。小营派出所的民警前两天就冒雨抓到个当街抢金项链的。

大梦:多粗的金项链?

挑灯看剑:大概有20克重。犯罪嫌疑人抓到了,金项链也找回来了。可接下来发生的事,令我们民警哭笑不得。那被抢的女子怎么也不肯让民警给金项链做估价。

大梦:为什么?她想放嫌疑人一马?

挑灯看剑:那倒不是。她只是不信任我们民警。她说,要是把金项链留下估价,会被调包的,到时金项链就变成假项链了。

大梦:晕啊!

挑灯看剑:她是从黑龙江过来旅游的。这条金项链是她身上最值钱的物件。她宝贝得不得了。

大梦:那也不能无端怀疑民警会调包啊。

挑灯看剑:她很固执。我们跟她做了2个多小时的思想工作,她还是不肯去办估价手续。

大梦:如果她坚持不估价,抓到的犯罪嫌疑人不是只能放掉?

挑灯看剑:是啊!我们都急死了。后来,我们在石祥路上的一家旅馆里,找到了她老公,并把他接了过来。还好她老公比较通情达理,最终说服她办了估价手续。那条项链价值1万多元。

大梦:案子不大,还挺波折。

挑灯看剑:是啊,很简单的一个案子,就因为她的不信任而变得复杂。我们是警察叔叔,请相信我们,呵呵。



为寻找心中完美爱人 中年男保安成“离婚达人” 离婚如此随意,法官都看不下去

谭文博(宁波镇海法院通讯员):我们刚刚审理了一起离婚案件,很有意思,男主角是个“离婚达人”。

淡水鱼(本报记者余春红):晕,离婚还有“达人”。

谭文博:是啊,他在10年之内先后有过4个老婆了,这次他又想离婚了。

淡水鱼:呃,这也太频繁了。

谭文博:是啊,他的生活好像就是在结婚离婚的不断循环中一样。

淡水鱼:为什么呢?

谭文博:他这次的离婚理由是因为他有套房子要拆迁了,他现任妻子要求把她的名字也写进安置房的产权证,他不同意。

淡水鱼:妻子的要求也不算太过分啊。他就因为这个要离婚吗?

谭文博:是啊,他说他一直希望找到一个他心目中完美的女人。

淡水鱼:前几任都够不上他的完美标准?

谭文博:是的,都因为种种不完美而离婚。

淡水鱼:那当初结什么婚啊。他自己很完美吗?

谭文博:他43岁,在一家公司从事保安工作。

淡水鱼:第4次又离了?

谭文博:这次他老婆收到诉状还莫名其妙呢,因为平时感情还好,也没有争吵过。

淡水鱼:那么法院怎么判的呢?

谭文博:法院当然不能遂了他如此随意的心愿吧,法院认为他起诉离婚的理由不够充分,驳回去了。



法官问争抚养权的父亲 你女儿穿多大的鞋? 他的答案雷倒整个法庭

热带鱼(慈溪法院通讯员王颖):离婚时,夫妻双方经常会争抢孩子的抚养权。我们就碰到了一个争抚养权的父亲,不过挺雷人的。

淡水鱼(本报记者余春红):夫妻离婚,孩子也跟着受伤。

热带鱼:这个丈夫沉迷赌博,对家庭完全没有责任感,妻子劝说过,他也听不进去。妻子觉得实在是没办法再继续生活下去了,就起诉到法院要求离婚。

淡水鱼:这丈夫同意吗?

热带鱼:离婚他是同意的,但是他说,孩子的抚养权,他还是要的。

淡水鱼:他们的孩子多大?男孩女孩?

热带鱼:一个5岁的女孩。

淡水鱼:他想要女儿的抚养权,女方同意吗?

热带鱼:女方也要抚养权啊,说男的不顾家,不会带小孩的。

淡水鱼:两人都要,那怎么办?

热带鱼:所以,法官就得查清楚判给谁更合适才行。于是法官问男方:你女儿身高体重多少?

淡水鱼:他知道吗?

热带鱼:他想了半天回答不上来,说这个实在不好说。

淡水鱼:哈哈,难倒他了。

热带鱼:然后法官继续问,你女儿穿多大的鞋子?

淡水鱼:这个好像更难吧。



热带鱼:这次他回答了,但是答案雷倒了全法庭。

淡水鱼:他怎么说?

热带鱼:他想了想说,35码。可是,他女儿才5岁,又不是15岁。

淡水鱼:果然够雷。

热带鱼:旁听席上一片哗然,法官也很无语。

淡水鱼:那他还坚持要女儿的抚养权吗?

热带鱼:这番调查后,他自己也觉得难得情了,不再坚持了。

淡水鱼:最后女儿判给女方了?

热带鱼:是啊。